

## Provincia Regionale di Messina

5° Dipartimento

1° U.D. - Politiche Energetiche e Tutela dell'Ambiente

Via Lucania 20 - 98100 Messina - tel.(090)7761957 - Fax (090)7761958

## DEL 09.05.2011 DETERMINA DIRIGENZIALE N. 50

Oggetto: Modifica delle Determinazioni Dirigenziali n. 27 del 02.04.2009 e n. 134 del 22.11.2010 del , con le quali la "COOP. SOC. RETE ABILE" è stata iscritta al registro provinciale recuperatori rifiuti, per l'esercizio delle attività di Messa in Riserva (R13) e di recupero R3 di rifiuti non pericolosi nell'impianto ubicato in Via San Cosimo 1 del Comune di Messina."

## IL DIRIGENTE

VISTA la Determinazione Dirigenziale n. 27 del 02.04.2009, con la quale la COOP. SOC. RETE ABILE", con sede legale in Piazza Duomo 24 del Comune di Messina, è stata iscritta al registro provinciale recuperatori rifiuti, per l'esercizio dell'attività di Messa in Riserva (R13), di rifiuti speciali non pericolosi di cui all'allegato 1 al DMA 05.02.1998, così modificato dal DMA n. 186/06 del 05.04.2006, nell'impianto ubicato in Via San Cosimo 1 del Comune di Messina;

VISTA la Determinazione Dirigenziale n. 134 del 22.11.2010, con la quale la SOC. RETE ABILE" è stata iscritta al registro provinciale recuperatori rifiuti, per l'esercizio dell'attività di recupero/riutilizzo di altre sostanze organiche R3, di rifiuti speciali non pericolosi di cui all'allegato 1 al DMA 05.02.1998, così modificato dal DMA n. 186/06 del 05.04.2006, nell'impianto ubicato in Via San Cosimo 1 del Comune di

VISTA la nota datata 15.12.2010 assunta al protocollo generale di questo Ente in data 23.12.2010 al n. 45171, con la quale la "COOP. SOC. RETE ABILE" comunica di avere trasferito la sede legale da "Piazza Duomo n. 24 del Comune di Messina" a "Via San Cosimo 1 dello stesso comune";

VISTA la successiva nota datata 11.02.2011 assunta al protocollo generale di questo Ente in data 17.02.2011 al n. 6313, con la quale la "COOP. SOC. RETE ABILE", in riferimento alla precedente nota del 15.12.20110, trasmette Certificato Camerale, estratto dal Registro Imprese in data 10.02.2011 dal quale si evince la nuova sede legale di Via San Cosimo 1 del Comune di Messina

VISTA l'ulteriore nota datata 22.03.2011 assunta al protocollo generale di questo Ente in data 29.03.2011 al n. 11774, con la quale la "COOP. SOC. RETE ABILE" comunica la sostituzione del Responsabile Tecnico, Geom. Sciglione Bruno, delle suddette attività R13 ed R3, con il legale rappresentante, Sig. Marcello de Vincenzo, della stessa società;

VERIFICATO che le modifiche richieste trovano riscontro nelle procedure delle leggi vigenti relative al recupero di rifiuti di che trattasi;

Per le motivazioni sopra esposte

## DETERMINA

PROCEDERE, ai sensi dell'art. 216 comma 3 del D.lgs n. 152/06 e ss.mm.ii, a modificare le Determinazioni Dirigenziali n. 27 del 02.04.2009 e n. 134 del 22.11.2010, limitatamente

1- variazione della sede legale da <Piazza Duomo n. 24 del Comune di Messina> a <Via

San Cosimo 1 dello stesso comune>;

EXCOPIA CONFORME ALL'ORIGINALE POSITATO AGLI ATTI DI QUESTO

2 - sostituzione del Responsabile Tecnico quale: DE VINCENZO MARCELLO, nato a Messina il 25/11/1965 ed ivi residente in Via Bianchi complesso Balze – Codice Fiscale <DVNMCL65S25F1158W>, coincidente con la figura del legale rappresentante della suddetta ditta, in sostituzione del precedente Geom. SCIGLIONE BRUNO, nato a Reggio Calabria il 22.11.1948 e residente in Salita Villa Contino Messina del comune di Messina – Codice Fiscale <CLNBRN48S22H224N>;

**DISPORRE** che il presente provvedimento venga custodito, anche in copia, presso la sede operativa il cui impianto è ubicato in Via San Cosimo 1 del comune di Messina, in cui si espletano l' attività di messa in riserva R13 e di recupero R3;

**DISPORRE** l'inoltro della presente determinazione alla società interessata, al Comune di Messina, all'A.R.P.A. Regione Sicilia e alla Struttura territoriale di Messina, all'Ufficio Albo di questo Ente per la pubblicazione di rito ed a tutti i soggetti di cui all'art. 48 del vigente regolamento d'organizzazione degli Uffici e dei servizi di questo Ente.

DARE ATTO che la presente determinazione dirigenziale non comporta impegno di spesa ed è immediatamente esecutiva.

**AVVERSO** alla presente determinazione è ammesso ricorso, entro il termine di 60 giorni, al Tribunale Amministrativo Regionale, ai sensi della legge n. 1034 del 06.12.1971, ovvero Ricorso Straordinario al Presidente della Regione, entro il termine di 120 giorni. **Messina lì 09.05.2011** 

IL DIRIGENTE
D.ssa Carolina Musumeci

Annotata nel registro delle Determinazioni Dirigenziali al n. 50 in data 09.05.2011 Il presente atto è stato istruito dal 5° Dipartimento 1° Ufficio Dirigenziale

L'ISTRUTTORE AMMINISTRATIVO (Per. Ind. Eugenio Faraone)

IL FUNZIONARIO RESP.LE 3° U.O (D. ssa Concetta Sarlo)

Deta 9 MAG. 2011 Dirigente V° Dip. - 1° U.D. \
Deta 9 MAG. 2011 Dirigente V° Dip. - 1° U.D. \
Dott. SEA CAROLINA MUSUMED